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Велика Перемога 
Найстрашніша за своїм роз­

махом, людськими та мате­
ріальними втратами у ХХ ст. 
була Друга світова війна, яка 
почалася 1 вересня 1939 р. та 
закінчилась 2 вересня 1945 р. 

було звільнення України, Біло­
русі та держав Східної Європи. 

ник загиблим студентам та 
співробітникам. 

менович та ветерани-учасники 
війни - Вискребенцев Олексій 
Якович, Тарасенко Віктор Пет­
рович. 

В ніч з 8 на 9 травня 1945 р. 
був підписаний Акт про капіту­
ляцію гітлерівської Німеччини. 

7 травня з нагоди 69-ї річниці 
Великої Перемоги в універси­
теті відбулися урочисті заходи, Привітав ветеранів та подя­

кував за їхній героїчний подвиг 
ректор університету, професор 
О. М. Пшінько. 

В цю страшну бійню було 
втяrнуrо 61 державу, до 80 % 
населення нашої планети. Було 
МQбілізовано більше І ОО міль- ' 

ів людей. Вогняний смерч 
'hт,ойшовся по Європі, Азії, 
Африканському континенту та 
океанських просторах. 

Війна прийшла на територію 
нашої країни 22 червня 1941 р. 
і тривала І 418 днів і ночей. 

Від імені ветеранів-учасни- · 
ків бойових дій А. Каблуков на-· 
гадав про мужність і стійкість 
народу у ті страшні часи. 

Слова великої поваги та ла­
шани ветеранам висловив мо­
лодший сержант кафедри вій­
ськової підготовки К. Нечипо­
рук. 

Гітлерівська Німеччина роз­
раховувала на бліцкриг - за­
кінчити окупацію території 
в найкоротший термін. Завдя­
ки мужності та героїзму про­
стого солдата, самовідданій 
праці людей в тилу з відновлен­
ня виробництва для потреб обо­
рони ворог був зупинений 
і з часом Червона армія перей­
шла в наступ. Перелом настав 
після розгрому фашистських 
військ під Сталінградом, потім 

В цю перемогу великий вне­
сок зробили студенти ДПТ у, що 
пішли на початку війни добро­
вольuями на фрокr. Багато 
з них загинули. 

Для увіковічення світлої 
пам'яті про їх подвиг на тери­
торії ДІ!Ту споруджено пам'ят-

на які були запрошені ветера­
ни-учасники бойових дій - Каб­
луков Анатолій Агапійович, 
Тихонов Володимир Михайло­
вич, Гудимов Володимир Олек­
сійович, Лебединець Леонід 
Никодимович, Пшінько Мико­
ла Павлович, Чорновол Іван Се-

Вдячні нащадки сердечно 
вітали з Днем Великої Перемо­
ги ветеранів війни, які в різні 
роки пов' язували своє життя 
з університетом. Вшанували 
пам'ять загиблих покладанням 
·квітів до Вічного вогню.

Шановні ветерани! Вислов­
люємо глибоку вдячність за
ваш внесок в перемогу. Земний
уклін вам, дорогі переможці!

В. П. Кільовий, голова ради 
ветеранів університету 

Є ще порох у 
порохівниці ... 

На запрошення Організації ветеранів 
,<раїни Жовтневого району м. Дніпропет­

ровська, курсанти кафедри військової 
підготовки спеціалістів Держспецтранс­
служби відвідали творч!'ІЙ вечір ветерані.в 
Великої Вітчизняної війни. Захід відбувся 
у приміщенні Діорами «Битва за Дніпро». 
Ветерани війни самостійно організували 
концерт, присвячений річниці Дня Пере­
моги. У програмі були тематичні розповіді 
своїх бойових шляхів, читання авторських 
віршів та парад пісень. 

Підrатувавши насичену виставу, учас­
нихи концерту дали нам зрозуміти багато 
нового з історії не тільки нашого краю, 
а й Європи і всього світу, та самі згадали 
хвилини радості і болю, хвилини відпо­
відальності, страху і героїзму. Курсанти із 
задоволенням переглянули концерт ху­
дожньої са.\іодіяльності, отримали багато 
позитивних емоцій та вражень. 

Дорогі ветерани, ми пишаємося вашою 
доблестю, честю, відвагою і обіuяємо буrи 
гідним Вам наслідуванням! 

Урочистий концерт 

8 травня особовий склад курсантів 
відвідав уроч-истий концерт з нагоди свята 
Дня Перемоги, що проходив у Дніпропет­
ровському академічному українському му­
зично-драматичному театрі ім. Т. Г. Шев­
ченка. Курсанти мали нагоду поспілкува­
тися з учасниками бойових ді.й, безпо­
середньо почуrи про події тих часів. Вете­
рани із задоволенням розповідали про 
окремі випадки героїзму і доблесті на по­
лях битв цієї страшної війни, а курсанти 
уважно слухали та водночас згадували роз­
повіді своїх дідів та бабусь про часи 
невтомної боратьби радянського народу, 
про його подвиг, велику роль у вирішаль­
них битвах та вклад у побудові миру 
в усьому світі. 

Пам'ять про загиблих у цій кривавій 
війні, пам'ять про героїв ніколи не згасне 
у серцях народів всього світу, не згасне 
і у серцях курсантів, наслідувачів славет­
них бойових та трудових традицій ДІІТу. 

Сергій Шилько, 
курсант-першокурсник 

Ніхто не забутий, 
ніщо не забуто 

Напередодні 69 річниці Перемоги у Ве­
ликій Вітчизняній війні цікавою та 
змістовною стала тематична година, яку 
провел:и''працівники бібліотеки університе­
ту з курсанта�\іи кафедри військової підго­
товки. 

Зав. відділом бібліотеки Н. Долматова 
нагадала присуrнім про страшні і криваві 
сторінки історії, які залишили пройняті бо­
лем сліди в долях багатьох українських 
родин. 

Розповідь супроводжувалась слайд-шоу 
з історичними місцями міста, пам'ятника­
ми та обелісками, які встановлені в місті на 
Дніпрі в знак вшанування подвигу народу 
в страшній війні. 

Курсанти військової підготовки вдячні 
працівникам бібліотеки, які ще раз нагада­
ли про священний наш обов'язок - збере­
ження пам'яті про роки Великої Вітчизня­
ної війни. Ми повинні буrи гідними подви­
гу загиблих в боях. 

Полковник В. Пасту,иенко, заступник 
начальника кафедри з виховної роботи 

НБ
 

УД
УН
Т



Навіщо потрібні студентам депутати? 
Навесні 2013 р. багато хто зі 

студентів та співробітників 
ДUТу проголосував за 1ене на 
виборах до міської ради. Кож­
ному з Вас, шановні студенп1 
та сr�івробітники, я вдячна за 
довіру, тому вважаю за пот­
рібне розповісти про рік мо ї 
праці, як де1тутата. Хочу поді­
литися тим, що вдалося зроби­
ти, а що ні, а також розповісти 
про те, що я досі мрію втілити 
в життя. 

По-перше, хочу зауважити, 
що існуючі досягнення стали 
реальн.істю завдяки беззапе­
реч:ній підтримці адміністрації 
університету та особисто рек­
тора, депуrата обласної ради, 
професора Пшінька Олексан­
дра Миколайовича, а інколи 
навіть завдяки доnо�юзі народ­
них деnуrатів України. 

По-друге, хочу подякувати 
активним, цілеспрямованим 
члена..,. тудентської ради, які 
брали участь у студентських 
проектах, та особисто Катерині 
Насєдкіній (423 гр.), Наталі За­
�1едянській (925 гр.), Артему 
Мяснікову (241 гр.) та Олексан­
дрові Бойку (948 гр.), які встиг­
ли порозумітися з роботою де­
пуrата та стати надійними по­
мічниками. 

Багато роботи було зроблено 
д;rя мешканців мого виборчого 
округу: 

- весь рік з депуrатськоrо
фонду надавалась матеріальна 
допомога тим, хто опинився 
в скруrній життєвій ситуації; 

- дитячому садочку No 210
було подаровано нове облад­
нання для кухні; 

надано допомогу в органі­
зації свята «Золота осінь» для 
дітей-інвалідів, за що нам, на­
віть подякували грамотою, та 
було вирішено ще багато інших 
питань. 

Але зараз я хочу розповісти, 
що було зроблено саме д.1Я 

ДllTy. Одразу хочу вибачитися 
перед студентами за те, що вже 
з початку 2014 р. безкоштовний 
Wi-Fi на поверхах гуртожитків 
більше не працює. Чесно зізна­
юся: не змогла домовитися про 
обслуговування точок Wi-Fi на 
цей рік. Це була маленька по­
разка, але все ж таки перемог 
було набагато більше: 

1. В осередку Студентської
ради був створений справжній 
прес-центр зі своєю газетою 
«Студекспрес», інтернет-сторі­
нкою http:// tudrada.diit.edu.ua, 
студентсьюrм радіо «Радіо 
ДПТ)>. На сьогодні керівником 
прес-центру є студент 430 гр. 
Сергій Новосад. Ми разом док­
ладаємо максимум зусиль, щоб 
розвивати роботу прес-центру 
і надалі. Якщо фортуна стане 
на наш бік, то з наступного на­
вчального року ви зможете 
чути ефіри «Радіо ДТП» щодня 
і в будь-якому куточку універ­
ситету. 

2. Вперше була організована
та успішно виконана закупів.ля 
спортивного приладдя за бла­
годійні кошти студентів-про­
відників. Спортивні мати, бок­
серська груша та футбольні 
м'ячі були подаровані спортив­
ному комплексу, а гуртожитки 
отримали невелички_й спортив­
ний інвентар. 

3. Бу,�о організовано актив­
не знайомство студеtrrів ДІІТу
з рухом безкоштовного обміну 
книгами між людьми - «бук­
�-.1)ОСИШ">>, який започаткований 
в ДlІТі бібліотекою та вже ак­
тивно розвивається на рівні 
міста. 

4. Був організований міжву­
зівський студентський рух 
«Go+)), який реалізував цілу 
низку заходів, най.масовіші 
з яких: створення вуличного 
безкоштовного кінотеатру «На 
Бульваре>>, проведення пат­
ріотичного квесту «Освобожде­
ние Днеnра» та акції-пам'яті 
жертв Голодомору «Колосок 
пам'яті», розробка та організа­
uія молодіжних тренінгів з різ­
ної тематики. 

5. Брала участь в обговорен­
нях за 1-,.-руrли I столом проблем 
працевлаштування студентів, 
що прохо или у Комітеті з пи­
тань науки та освіти Верховної 
Ради. Я намагалася донести 
всю інформацію про це п_итан­
ня, як кажуть, «з серединю>: 
розповіла про вимоги робото­
давці в до студента-випускника 

та складність отримати перше 
робоче місце в реаліях сього­
дення. За результатами кругло­
го столу були написані пропо­
зиції до проекту Закону Украї­
ни «Про внесення змін до 
деяких законодавчих а�--тів 
України щодо проходження на­
вчальrrо-виробнич.ої практи.кн 
і стажування студентів та 
забезпечення молодих спеціа­
лістів першим робочим міс­
цем)). Далі справа за Верхов­
ною Радою ... 

б. З початку навч.ального 
року було започатковано новий 
проект - «Кіно ДПТ)>. Тепер 
студенти можуть відвідувати 
безкоштовни.й кінотеатр, в рам­
ках якого раз у тиждень прово­
дяться кінопокази у приміщен­
ні кінозалу Палацу ку ьтури 
ДПТу. Інформацію про проект 
можна знайти за адресою: 
https://vk.com/kino _ diit 

7. 1, мабуть, найцікавіше: до
Нового року ми розпочали 
акцію <<Лист вятому Мико­
лаю». За умова ПІ акції кожен 
студент мав змогу написати 
листа вятому Миколаю та по­
просити для себе подарунок 
в нагороду за добрі вчш1ки, які 
він зробив впродовж року. 

,. 

Коли ми читали ці листи, сер­
це наповнювалося неймовір­
ною гордістю за наших сту­
дентів! Вон:и, як завжди, проя­
вил1 себе з найкращого боку! 
Ми зустріли дуже багато не­
стандартних листів: « ... вряту­
вала хлопчика на морі»;« ... зло­
вив шахрая який намагався 
вкрасти у бабусі гаманець»; 
« ... 5 раз допомагав «Службі 
розшуку дітей»»; « ... вилікував 
rо;туба»; « ... від- відав дитячий 
бу диною>. 

А серед побажань до Нового 
року найбільш запам'я,алися 
такі: « ... щоб дітки не хворіли, 
а дітей, які потрапили до дитя­
чого будинку скоріше забрали 
батьки. Щоб дівчата знайшли 
собі чоловіків гарних ... »;« ... не 
забувати здавати пропуск на 
вах1'і ... »; << ... сили волі, не 
хворіти, дбати про сво й дума­
ти про спільне; побільше всім 
житт вої наснаги та совісті!».

Серед подарунків, які за юв­
ляли студенти, важко було 
не помітити ось такі: « ... та 
нічого особисто мені не треба 
і краще подаруй волю і долю 
кожному, волю й долю Украї-

. І 
. 

НІ.»; « ... отримую стиnенд1ю 
і працюю по ночах. Тому можу 
сам купити подарунок собі та 
своїм рідню�. Проте є багато 
дітей, які лише мріють про по­
дарунки. Тому н прошу Вас 
привітати дітей-сиріт та дітей 
з бідних сімей невеликими 
подарунка�ш або солодощаМJІ. 
Для мене це був би найкращий 
подаруною>. 

А з цих листів ми по-доброму 
посміялися: «P.S. Якщо зали­
шились плями, то знай, то пар­
фуми, щоб тобі було приємно»; 
«Я хочу отримати від тебе 
іграшкову залізницю, бо, п� 
перше, раніше ти мені даруL 
тільки нові шкарпетки та цу­
керки, а, ло-друге, я майбутній 
залізни,шик». 

Варто зазначити, що таку 
саму акцію ми провели і в ін­
ших університетах міста, і жо­
ден студент з іншого вузу 
не писав щось подібне ... Ось 
такі 001ш, справжні студенти 
ДПТу - з вели.ким серцем ,а 
чистою душею! І я дуже пиша­
юся, що сама також навчалася 
ДllTi і зараз маю змо. 
працювати на його розвиток. 

За час передвиборчої програ­
ми я почула про велику кіль­
кість студентських проблем, 
що необхідно вирішити. Та на 
жаль, не так багато в мене, я-к 
депутата міської ради, є можли­
востей д,1Я розв'язання цих за­
дач. Але я щиро вірю, що разом 
з вами, небайдужими студента­
ми, ми багато подолаємо і зро­
бимо все, що в наших силах! 

Р. . Шановний студенте! 
Якщо в тебе ідеї, які ти не 
знаєш, як втілити в життя, або 
ти особисто потребуєш допо­
моги, то звертайся: ттрийомний 
день - кожний перший по­
неділок місяця, к. 308 або що­
дня Студентська рада, 
к. 1304а. 
З поваzою Окса11а Гололобова, 

депутаm міської ради НБ
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Юбилейное восхождение на пик Шевченко 
Сейчас, когда взаимоотноше­

ния УкраинЬІ с Россией об­
острились настолько, что воз­
можна война, недавняя зксnе­
диция днеnропетровских аль­
пиЮІстов на Кавказ с целью 
покорения вЬІсочайшеrо памят­
ника Тарасу Шевченко - пика 
Т. Шевченко, посвященная 
200-летию великого Кобзаря,
кажется мне дивньтм сном.
Однако Россия разная - и зто
мь1 почувствовали, пребь1вая на
Кавказе.

В 1939 r. красивую безьrмян­
ную вершину ВЬІСОТОЙ 4 200 м в 
верховьях Суrанского ущелья 
Кабардино-Балкарии назвали 
пиком Тараса Шевченко. Наз­
вание зто «подарили» днепро­
петровские альпинисть1 под ру­
ководством мастера спорта 
А. Зюзина, много лет прорабо­
тавшеrо в ДИИТе. Кстати, 
в 1947 r. ему первому наДнеr1-
ропетровщине присвоили зна­
ние заслуженноrо мастера 

,та. В 1964 r. на 150-летие 
·ня рождения Кобзаря днеп­

ропетровские альпИRистьr под­
няли на вершину восемнад­
цатикилоrраммовьrй алюми­
ниевь1й бюст Тараса Шевченко, 
изготовленнь1й на Южмаше 
инженерами и альпинистами 
В. Хромовь1м и И. Иванченко. 
С тех пор бюст находится на 
вершине. 

НЬІнешняя зкспедиция бьша 
организована комитетом по де­
лам молодежи и спорта при 
днепропетровской облгосадми­
нистрации. Ее возrлавил заслу­
женнь,й тренер УкраинЬІ Алек­
сандр Зайдлер. Зто он руково­
дил зкспедицией в 1964 r. 
Старшим тренером бьrл назна­
чен нЬІНешний председатель 
федерации, мноrократнЬІЙ чем­
пион Украинь1 Владимир Хит­
риков. Большая часть участни­
ков зкспедиции состояла из мо-
"дь1х, хорошо подrотовлен-

ІХ альпинистов. Только 
в зтом rоду они совершили 
зи..\{нее восхождение на Говер­
лу, а перед пиком Шевченко 
еше собирались совершить вос­
хождение на Зльбрус. Для них 
зто первое восхождение на пик 
Шевченко. Кроме них, в группу 
входили несколько ветеранов 
альпкнизма, уже не раз совер­
шавших восхождение на зтот 
пик. Зто участники восхожде­
ния 1964 r. А�ександр Зайдлер, 
Виктор Шабохин и Валерий 
Вьrшинский, а также участник 
восхождения в 1989 r. и руково­
дитель восхождения в 2004 r. 
Анатолий Брьшза. 

Группа молодЬІХ участников 
вьrехала из Днепропетровска 22 
февраля и сначала отправилась 
покорять Зльбрус, а группа ве­
теранов, или как в Европе о та­
ких говорят - «сеньоров», ВЬІе-

хала позже. Их задача бьша за­
ранее приехать в Черекесский 
район, на территории которого 
расположен зтот пик, и догово­
риться с руководством о разме­
щении всех участников, о спе­
циальном транспорте для вь,ез­
да группь, в верховья ущелья 
Суган. 

Рано угром в Пятигорске нас 
встретили балкарские друзья 
Султан Темукуев и Мурат Но­
rеров, с которЬІМи МЬІ не раз со­
вершали совместньхе восхожде­
ния на Кавказе и в Крь1му. Нас 
nоместили в одном из недавно 
отремонтированньrх корпусов 
турбазь1 «Голубьrе озера», рас­
положенной немного вЬІше 
районного центра Кашхатау 
у одного из красивейших кар­
стовьrх озер мира. 

После небольшого отдЬlха 
мь1 встретились с rлавой район­
ной адмиІfИстрации Махтием 
Тимержановь1м. Кстати, он 
кандидат технических наук 
и ранее много лет проработал 
доцентом в Нальчикском уни­
верситете. Махтий рассказал 
нам, что в республике серьезно 
подготовились к юбилею Шев­
ченко. В районе бьш организо­
ван штаб по проведенню юби­
лейноrо восхождения на mrк 
Шевченко, руководителями его 
назначеньr наши старьrе друзья 
Султан Темукуев и Хасан Ак­
киев. А ряд балкарцев соби­
рается с нами совершить юби­
лейное восхождение. На следу­
ющий день мь1 приняли участие 
в пресс-конференции, nрохо­
дившей в столице Кабардино­
Балкарии Нальчике. МьІ не 
ожидали такого интереса к нам. 
Журналистов бwло много. Их 
интересовали не только под­
робности предстоящего вос­
хождения, но и собЬІтия в Ук­
раине. Кроме журналистов на 
пресс-конференции присутст­
вовали представители украин­
ской диаспорь1. В республике 
живет довольно много украин­
цев. Еще с uарских времен 
здесь бьши целЬІе села, заселен­
нЬІе переселенцами с Украинь1. 
У многих родственники в Ук­
раине. МЬІ с ними договори­
лись о встрече уже после вос­
хождения. 

2 марта приехали ребята 
с Зльбруса, восхождение у них 
не получилось. Единственная 
женщина в группе Женя Руд­
ницкая получила травму, и ее 
пришлось транспортировать 
в низ. К счастью, травма оказа­
лась незначительной, и она 
приняла участие в восхождении 
на пик Шевченко. 

Утром З марта мь1 с рюкзака­
ми поrрузились в вездеход 
и вЬІехали в верховья Суrан­
скоrо ущелья. Балкарские учас­
тники восхождения собирались 

подняться к нам уже перед са­
мим восхождением. В зтом 
rоду снега бьшо немного, и не 
смотря на то, что машина ехала 
по бездорожью и часто застре­
вала в снеrу и камнях, мь1 за 
5 часов добрались до верхнеrо 
кордона. Дальше можно подни­
маться только пеш:ком. Погода 
бьша хорошая. После установ­
ки палаток, часть rруппь1 по­
шла вверх для разведки мар­
шрута и заброски rрузов. Ночь 
бьша довольно холодной. Тем­
пература в палатках опускалась 
до -7 "С. На следующий день 
мь1 пошли вверх и установили 
первьrй базовьrй лагерь на сред­
неледниковой морене. С лагеря 
хорошо уже бьш виден пик 
Шевченко и пути подхода 
к нему. Именно с зтоrо лагеря 
25 лет назад при плохой noroдe 
мь, успешно штурмовали пик. 
Однако на зтот раз бьшо реше­
но перенести базовьrй лагерь 
повьrше, чтобь1 повь1сить на­
дежность нашего восхождения. 
После установки второго базо­
вого лагеря, бЬІла проведена 
разведка маршрута восхожде­
н ия. Перед штурмом к нам 
в базовьrй лагерь поднялись 
балкарские участники восхож­
дения. Самой большой неожи­
данностью для нас оказалось 
появление в базовом лагере 
rлавь1 района М. Темиржанова. 
Несмотря на пенсионнь1й воз­
раст, он тоже решил принять 
участие в юбилейном восхож­
дении. В восхождениях он до 
зтоrо не участвовал, но в моло­
дости бьш мастером сnорта по 
борьбе, а сейчас увлекается 
дайвинrом и часто ходит в rорЬІ 
на проrулки и охоту. На мой 
вопрос: не страшно ли ему, он 
ответил, что уже в том возрас­
те, когда ничего не страшно. 
Отказать ему бьuю нельзя, но 
для обеспечения безопасности 
к нему прикреп:или оПЬІТноrо 
альпиниста балкарца Б. Гумае­
ва. Вечером перед восхожде­
нием всех участников обследо­
вал врач зкспедиции С. Дидора. 
По результатам обследованиіі 
несколько человек, в том числе 
А. Зайдлер, не пошли на вос­
хождение из-за плохого само­
чувствия. 

На восхождение вЬІшли 
9 марта в 5 часов утра. На от­
дельнЬІХ участках передовой 
группе бьrло довольно тяжело, 
так как снега бьшо по грудь. На 
сложньrх участках для обеспе­
чения безопасности бЬІЛо наве­
шено 400 м веревочнь1х перил. 
Чаще других впереди работали 
В. Хитриков и К. Терещенко. 
Погода блаrоприятствова.,1а 
нам. В начале десятого первь1е 
участники восхождения подня­
лись на вершину и встретились 
с Тарасиком, как между собой 
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назьшали альпинистЬІ бюст 
Кобзаря. В. Хитриков по спут­
никовой связи сообщил в Днеп­
ропетровск об успешном вос­
хождении, зто произошло в тот 
момент, когда проходило тор­
жественное возложение венков 
к памятнику Т. Шевченко. На 
вершину поднялись 14 днепро­
петровцев и трое балкарцев. 
С вершинЬІ открь1вался nре­
краснЬІй вид на окружающие 
rорь1. Однако расслабляться 
в горах нельзя, так как погода 
может резко испортиться. Пос­
іІе отдьгха, фото- и кино сессий 
начали спуск вниз и к шести ча­
сам вечера бЬІЛи в лагере. На 
следующий день мь, по готов­
ности начали спускаться к кор­
дону, где нас ожидали друзья 
с Кашхатау, а также телеопе­
раторь1 трех центральньтх 
и трех местньтх телекомпаний. 
В домике на кордоне непрерь1в­
но готовилось мясо, и всех nри­
ходящих сразу кормили и пои­
ли. Турь,, которь1х здесь до­
вольно много, почувствовав, 
что такое скопление людей 
ничем хорошим для них не за­
кончится, на всякий случай 
перешли в другое ущелье. 

На следующий день мьr посе­
тили в Нальчике дом-музей 
украинской писательниць1 Ма­
рко Вовчок, которую Т. Шев­
ченко назЬJВал своею «літера­
турною донькою)>. А вечером 
встретились с украинской диас­
порой. Они нам орrанизовали 
прекрасную встречу, в которой 
приняли участие много извес­
тнь,х mодей Кабардино-Бал­
карии. На встрече участники 
самодеятельноrо хора пели 
украинские песни, читали сти­
хи Т. Шевченко и кабардино­
балкарских позтов. Отношение 
к нам как представителям Ук­
раинЬІ бьшо самое теплое. Все 
ВЬІс1упающие желали нам 
и Украине мира, добра и про­
цветания. 

P.S. Все расходь, по нашему 
проживанию и nереездам на 
Кавказе оплатили балкарские 
друзья, что бьшо кстати, так как 
по смете на зто денег не бьшо 
предусмотрено. 

Доцент А. Брьтза, участник
юбилей11ого восхождения 
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74-а студентська наукова ко­
нференція на кафедрі україно­
знавства ознаменувалася про­
веденням шести секцій історич­
ної, культурологічної та мово­
знавчої тематики. 

2014 рік - рік Шевченка. 
200-річчю від дня народження
Великого Кобзаря присвячува­
лася секція від 26 лютого «Бу­
деш, батьку, панувати, поки
живуть люди . . .  » (наук. кер.
доц. В. В. Ковтун) із залучен­
ням широкого кола слухачів
(75 чол.). У своїх виступах сту­
денти характеризували такі
грані Шевченкового життя
і творчості, як козацька звитя­
га, релігійні мотиви, музика,
а також торкнулися ролі жінок,
які давали натхнення д.,1я пое­
тичного й художнього злету
митця; історії його родоводу,
нащадків роду; історії найви­
щого пам'ятника українському
Прометею на Кавказі; дослі­
дження житгєвоrо та творчого
шляху лауреата Національної
премії ім. Т. Шевченка, народ­
ного артиста України, виконав­
ця поезій Шевченка в аудіоза­
писі диску «Пророю> Михайла
Мельника.

З урахуванням думки всіх 
учасників конференції кращи­
�ш доповідями визнані: 1 місце 
- «Релігійні мотиви у творчості
Т. Г. Шевченка» (автор - Чер­
нова Ольга, гр. 412, наук. кер.
доц. Ковтун В. В.); П місце -
«Зображення величі і краси ко­
зацької звитяги у творчості
Т. Г. Шевченка» (автор - Дядь­
ко Василь, гр. 322, наук. кер.
доц., приват-проф. Куліш А. І.);
Ш місце - «Нащадки Т. Г. Шев­
ченка на Придніпров'ї» (автори
- Онисенко Марина, Піценко
Ірина, гр. 322, наук. кер. доц.,
приват-проф. Куліш А. І.).

Секція «Історія та культура 
України» (наук. кер. проф. 
Кривчик Г. Г.) відкрила тиж­
день студентської науки 7 кві­
тня. Дослідницько-пошукові 
вміння в ній продемонстрували 
9 студентів із доповідями про 
давньоруську княгиню Ольгу, 
видатного хірурга Миколу Пи­
рогова, композитора Миколу 
Лисенка. Висвітлювалися та­
кож окремі трагічні сторінки 
нашої історії - це доповіді про 
голодомор 1932-33 рр., зокрема 
на Херсонщині та Дніпропет­
ровщині, бій під Крутами 
1918 р. як символ національної 
гідності, жертовності й герої­
зму, невиправдану дев'яти­
річну війну в Афганістані, дос­
від якої «зайвий раз підтвердив 
істи.ну: неможливо виграти 
війну проти народу». 

Перемогу здобули: І місце -
Сердюк Руслан, гр. 320 В., із 
доповіддю «Афганська війна -

•

Наш родов1д
це наша пам'ять і наш біль» 
(наук. кер. доц. Білан Г. І.); 
П місце -Глуха Тетяна, гр.414 
- «Голодомор 1932-33 років»
(наук. кер. доц. Ковтун В. В.);
Ш місце - Трухачова Ольга,
гр. 413 - «Княги11я Ольга в іс­
торії Київської Русі» (наук. кер.
доц. Ковтун В. В.).

Як відомо, любов до Бать­
ківщини починається з любові 
до своєї сім'ї, домівки, села чи 
міста, що засвідчили і доповіді 
секції «Історія роди.ни та рідно­
го краю», засідання якої відбу­
лося 8 квітня під керівництвом 

Донеччину у післявоєнний пе­
ріод. У кількох доповідях 
йшлося про долю родини та 
прародичів у часи війни, адже 
«Велика Вітчизняна війна 
залишила свій слід у кожній 
українській роднні». 

Переможцями стали: І місце 
-Ніжнікова Олеся, гр. 311, доп.
<<друга світова війна за спога­
дами очевидців», наук. кер. 
доц. Білан Г. І.; П місце -Лопа­
та Олена, гр. 414, доп. «Дніпро­
петровщина в часи фашист­
ського окупаційного режиму», 
наук. кер. доц. Ковтун В. В.; ПІ 

Замедянську Наталію�fа.FОJ 
студентку 925 групи, 

яка зайняла ІІІ місце у IV (фінальн 
IV Міжнародного мовно-літературно 

імені Т. Шевченка 
(наказ Міносвіти від 25.04.2014 № 516) 

Бажаємо подальших творчих успіхів 

ст. викл. Іващенка Г. Л. Підго­
товлені на матеріалах регіона­
льних друкованих видань, спо­
гадів, опитувань, власних спос­
тережень усі 10 виступів учас­
ників сповнені особливою теп­
лотою. Разом із доповідаqами 
присутні на конференцїї слу­
хачі «подорожували» історич­
ними та культурними місцями 
сел. Олександрівка Кіровоград­
ської обл., м. Охтирка Сумської 
обл., с. Щасливе Херсонської 
обл., с. Губиниха Дніпропетро­
вської обл., місцями козацької 
слави Самарщини, відлунням 
якої стала сучасна козацька 
школа з провідним гаслом 
«Мудрість, Шляхетність, Від­
вага». 

Кращі доповіді: l місце -
«Відлуння історичних подій 
в житті моєї бабусі>> (автор -
Данилюк Аліна, гр. 1011 А, 
наук. кер. проф. Кри:вчик Г. Г.); 
ІІ місце - «Історія :\1:ОЄ.Ї родиню> 
(автор - Варнава Наталя, 
гр. 216, наук. кер. ст. викл. Іва­
щенко Г. Л.); ІІІ місце -«Кожна 
сім'я - частина мозаїки епохи>> 
(автор - Бондаренко Ярослав, 
гр. 311, наук. кер. доц. Г. Білан). 

9 квітня засідання секції 
«Україна у Другій світовій 
війні» (наук. кер. доц. Слободя­
нюк М. А.) було присвячене 
70-ій річниці звільнення Украї­
ни від німецько-фашистських
загарбників. Студенти дослі­
джували долю та участь
у Другій світовій війні регіо­
нів, окремих населених пунк­
тів: Дніпропетровщини, Дніп­
родзержинська, с. Піщаний
Брід Юровоградської обл., а та­
кож остарбайтерів та пересе­
ленців із Західної України на

місце - Сокол l1ma, гр. 1 О 11 А, 
доп. «Велика Вітчизняна війна 
- тяжке випробування для на­
шого народу», наук. кер. проф.
Кривч.ик Г. Г.

10 квітня відбулося засідання 
секції «Семантика імен та відо­
собових прізвиш» (наук. кер. 
ст. викл. Лагдан С. П.), у якому 
взяв участь 41 студент. Увазі 
присутніх були запропоновані 
12 цікавих, змістовних до­
повідей про походження та зна­
чення імен і прізвищ, утворе­
них від власних і загальних назв 
осіб. 

Сучасний український іме­
нослов почав формуватися по­
над тисячоліття тому, у його 
складі виділяють давньоруські 
імена (Святослав, Людмила), 
християнські імена давньоєв­
рейського, грецького та латин­
ського походження (Іван, Ма­
рія, Петро, Олексій, Віталі.й, 
Інна), тюркські імена (Руслан, 
Дарій), імена, запозичені із 
західно- і південнослов'янсь­
ких мов (Ванда, Власта, Квіто­
слава), імена, запозичені із 
західноєвропейських мов (Аль­
берт, Артур, Жанна, Елеонора), 
імена радянської епохи (Слава, 
Лілія, Нінель, Вілен, Зоря). 

Специфіці ім'янаречення та 
поширення імен в Україні були 
присвячені доповіді про кня­
зівські, старослов'янські імена, 
імена грецького, латинського 
та єврейського походження, 
роль імені в долі людини. 
Прізвища, утворені від чоло­
вічИJ< та жіночих імен, назива­
ють патронімічними й мат­
ронімічними (Денисенко, Мот­
рич). Особливості їх утворення 
розглядалися у відповідних до-

повідях. Стали прізвищами на­
зви осіб за родом занять, 
професією, національністю, 
місце�і проживання, помітною 
рисою характеру, зовнішності, 
звичок, що також 
висвітлювалося у виступах 
студентів. 

А кращими доповідями виз­
нані: І місце - «Прізвища від 
жіночих імею> студ. гр. 423 
Овчаренко Наталії (наук. кер. 
ст. викл. Лагдан С. П.); П місце 
- «Прізвища єврейського по­
ходження>} студ. гр. 324 Буль­
довича Дмитра (наук. кер. ст.
викл. Бочарова О. О.); ІП місце
- «Імена грецького походжен­
ня» студ. гр. 421 Ванжули Оле­
ни (наук. кер. ст. викл. Лагдан
С. П.); «Прізвища етнонімічно­
го походження» студ. гр. 421
Лізлової Єсенії (наук. кер. ст.
викл. Лагдан С. П.).

Засідання секції «Особли­
вості українського прізвищо­
твореННЯ>} (наук. кер. ст. викл 
Лагдан С. П.) відбулося 1 
квітня за участю 48 студентів. 
Було заслухано 9 доповідей про 
специфіку утворення україн­
ських прізвищ та розмаїття їх 
значень: хатньовжиткові пріз­
вища, прізвища, похідні від 
назв одягу та взуття, мотиво­
вані назвами кольорів, освіт­
ньо-наукової семантики, іншо­
мовного походження тощо. 

А найбільшу зацікавленість 
серед присутніх викликали такі 
доповіді: І місце -«Прізвища із 
грошовою ознакою» (автор -
студ. гр. 421 Банул Анастасія, 
наук. кер. -ст. викл. С. П. Лаг­
дан); П місце -«Прізвища вій­
ськової тематики>> (автор -
студ. гр. 421 Перехода Ана­
стасія, наук. кер. - ст. викл. 
Лагдан С. П.); Ш місце - «Зна­
чення прізвищ гетьманів у долі 
України» (автор - студ. гр. 121 
Нескоромна Валерія, наук. кер. 
-доц. Щербакова Т. О.).

У сі доповідачі отримали
у подарунок від кафедри украї­
нознавства художні альбоми 
<<Світлиця» (арт-проект ст. 
викл. Іващенка Г. Л.), а пере­
можці були відзначені також 
книгою приват-професора Ку­
;rіша А. І. «Легенди ДІІТу». 
Учасникам мовознавчих секцій 
курсанти 424 гр. подарували 
українські народні пісні «Роз­
прягайте, хлопці, коні» (пісню, 
в якій згадується відоме 
в Україні жіноче Dі'я Маруся) 
та «Ой на горі та й женці 
жнуть» (пісню про козацьких 
ватажків Дорошенка та Сагай­
дачного). 

Світлана Лаzдан, 
ст. в11кл. кафедри 

« Украіі1оз11авство)) 
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Погодьтеся, що немає більш 
довгоочікуваної пори року, ніж 
весна. Коли Ви дивитеся на 
дивну природу, серце радіє, 
правда? Краса - це, напевно, 
перше, шо чіпляє наші серця. 
1 зовсім неважливо, де Ви жи­
вете: у місті чи ближче до 
істинної природи. Створювати 
красу, створювати прекрасне 
потрібно абсолютно скрізь. Та­
ким чином, ми змінюємо світ 
навколо себе і міняємося самі, 
природно, в кращий бік. 

Саме в квітні в нашому житrі 
з'являється Студентська весна. 
Вона приходить, і яскраві про­
мені сонця фарбують все навко­
шшнє у святкові кольори. Вона 

збирає всі факультети, перетво­
рюючи нас в одну велику, 
дружню родину - ДПТ. Основ­
ною темою гала-концерту 
в цьому році стала знаqна по­
дія для України - 200-рі'!ЧЯ 
з дня народження Т. Г. Шев­
ченка. Олександр Миколайович 
Пшінько привітав студентів 
з приходом весни, побажав на­
тхнення та наснаги у навчанні 
та повсякденному житrі! 

Весняний фестиваль урочис­
то відкрив концепт-хор «HOR­
izma», який презентував увазі 
глядачів оригінальні, блискучі 
вокальні номери. Виступати 
першими нелегко, а тим більше 
відкривати концерт, але впев­
нено скажу, що концепт-хор 
з цим завданням впорався. Во­
калісти з легкістю налаштували 
зал на потрібну хвилю позити­
ву і веселощів. 

Факультет «ТК» представив 
до уваги глядачів номери, які 
не могли не залишити приєм-

Нещодавно стартував проект 
«L.Л з КЛУС», мета якого 
змінити уявлення студе1пів про 
колективні заняття спортом. 
Керуючись основним принци­
пом, що вирішальним факто­
ром ефективності будь-якої 
діяльності людей є їхня моти­
вація, команда тренерів розро­
била дієву програму, яка допо-

ний відбиток у серцях всіх, хто 
сидів у залі. Це і вокальний но­
мер «Хвилини» у виконанні 
Марини Литвин, і народний та­
нок «Дівqнна весна», пісню для 
якого виконувала студентка фа­
культету «ГОІС», і неперевер­
шений відеоролик про те, що 
саме ДІІТ єднає наші серця! 

Бурхливими оплесками гля­
дачі зустріли факультет «Е»! 
Хореографічний номер «Оде­
са» та пісня «Я не здамся без 
бою» наповнили весь зал шале­
ною енергетикою і морем драй­
ву. Було помітно, що учасники 
викладалися на всі сто. 

Іскрою Сгудентської весни -
2014 стали українські традиції 
та культура. Пластичний номер 
«Козаки», з поєднанням сучас­
ної та народної музики, танок 
«Шуrю> від факультету «ЕМТ» 
викликали бурю овацій. Зал був 
здивований неординарним вис­
тупом студентів факультету 
«М» - грою на волинці з шотл­
андським танком та акробатич­
ним номером, за яким присутні 

спостерігали, затамувавши 
подих. 

«ПЦБ» представив до нашої 
уваги яскравий вальс, чудову 
пісню «Papaoutai» французь­
кою мовою, пластичний номер 
«Струню>. Дівчата з факультету 
«ГОlС» танцювали вражаючий 
танок, а іноземні студенти на-

шого університету заспівали 
пісню «Синий иней». Дефіле 
студенток факультету «МТ» та 
«ОБЗ» продемонструвало, що 
ДІІТ - це справжній квітник 
красивих дівчат! Рок-гурт фа­
культету «ОБЗ» виконав пісню 
<<Can'tStop)>. Кумедні жарти ве-

L.A з КЛУС
може кожному, оскільки врахо­
вує індивідуальні особливості 
та має гнучку структуру. 

Саме від правильної поста­
новки мети залежить успіх 
учасників «L.Л з КЛУС», сти­
мулюючи студента до участі у 
забігах та легкоатлетичній 
діяльності. 

Вміння визначити та вплину­
ти на рівень мотивації слухача, 
сформувати орієнтацію на 
успіх, вnлинуrи на оцінку сту­
дентом власних невдач є 
невід'ємним аспектом діяль­
ності тренерів «L.Л з КЛУС». 

У вечірніх пробіжках «L.Л з 
КЛУС» ви завдяки підтримці 
оточуючих відчуєте прилив сил 
і бадьорість духу. Ми не нама­
гаємося зробити Вас завзятим 
спортсменом, а допоможемо 
досяпи прекрасної фізичної 
форми або поставленої Вами 
мети. Ви будете не просто зай­
�штися спортом, а зможете зна­
ходити шляхи вирішення 
різних проблем, застосовуючи 
лракrичні рекомендації тре­
нерів. З «L.Л з КЛУС» ви пори­
нете у новнй світ, знайдете но­
вих друзів і просто відчуєте 

дучих між номерами не давали 
нудьгувати жодному глядачу. 

Надзвичайно влучно укра­
їнські традиції передали танець 
з хустками та монолог «Катери­
на» від факультету «УПП», 
який ніколи не перестає дивува­
ти. Зал зустрічав оплесками та­
нок «Маски», що вражав вели­
кою кількістю підтримок і скла­
дних елементів. Ко�щерт 
тривав близько двох годин, але 
цей час пролетів як одна мить. 
Щоб продовжити це ней­
мовірне свято та відпочити, 
студенти були заnрошені на 
вечірку у НК «Sfera». 

Ось так пройшла ще одна 
«Студентська весна». І копи 
закривалася завіса, і глядачі 
нехотя, покрокували до виходу, 
багатьом не вірилось, що гала­
концерт завершився та потріб­
но чекати цілий рік для того, 
щоб знову побачити це дійство, 
яке можна з повним правом на­
звати феєричним шоу! Сподіва­
юсь, що наступного року буде 
ще більше бажаючих взяти 
участь, проявити свої таланти 
у такому неймовірно важливо­
му для студента заході! 
Наталія Замедяиська, гр. 925 

життя на повну. Вирішувати 
вам. 

Відтепер кожної п'ятниці ми 
граємо у футбол на великому 
стадіоні ДІІТу. Щоб стати учас­
ником команди, просто при­
ходь. Початок тренувань о 
19:00 з понеділка ло п'ятницю, 
місце зборів - стадіон. 

А. Срібиий, голова КА У Су 
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Кубок ректора 2014 
...., .Ось.,.і закінчились найочіку­

ваніші змагання весня-ного се­
зону серед команд с,уденті.в 
5-х курсів «Кубок ректора -
2014». Мінливою та не завжди
привітною до гравців та вбо­
лівальників була погода, але
впевнено можна сказати, що
все пройшло на «УРА!». Ма­
буть, тільки ліниві та байдужі
лишались осторонь того, що
відбувалось після пар на «ко­
робці» біля гуртожитку № 4,
неможливо бу о не чути і не
відчути ту підтримку, той за­
пал, ЯЮіМИ були натхненні
учасники і вболівальники.

Цього року дійство проходи­
ло вже на новенькому, відре­
монтованому, зі штучню1 по­
критrям футбольному майдан­
qику, як то кажуть «Сама 
атмосфера та місце проведення 
тішать». Давайте разом згада­
ємо як все було. 

Відкриття Кубка прилало на 
7 квіттu� і проходило як зазви­
qа_й, «З кожним роком наші 
футболісти демонструють все 
кращу гру, тож, сподіваюсь, 
«Кубок ректора - 2014» не ста­
не винятком ... », - зазначив по­
передньо привітавши діітівців 
з nоqатком змагань, ре11.'ТОр 
університету О. Пm.інько. Наго­
родивши команду ДІІТу, пере­
мождів змагань з футболу, під 
палкі вигуки вболівальників, 
підтримку qерлідерів та гостей 
було урочисто відкрито цього­
річні змагання. 

Перші ігри завершились з ре-
зультатами: 

«М»-«ОБЗ» (рахунок І :2), 
«Е>н<УПП» (4:5), 
«МТ>н<ТК» (5:3), 
«ВК>н<ПЦБ» (8:0). 

Наступного дня матчі прохо-
дили більш напружено: 

«М>н<МТ» (рахунок 3: І) 
«ОБЗ>н<ТК» (2:0), 
«УПП>н<ПЦБ» (6:0), 

особливо несподівано закінчи­
лась гра команд факультету 
«Е» та «ВК>> (2: І). 

9-го квітня команди зіграли
наступним чином: 

<(М>н<ТК» (1:4), 
<(OБЗ>н<МТ» (4:4), 
«УПП>н<ВК» (2:6). 

По кількості забитих голів 
цього дня лідерами усього Куб­
ка стали гравці команди «Е>>. 
6 попадань капітана команди 
Миколи Кучми, 3 - Андрія Фо­
мічова, І - Олексія Гребенюка, 
та автогол принесли електри­
кам перемоrу над «ПЦБ» з ра-

хунком 11: 1 і забезпечили їм 
потрапляння у півфінал. Тож 
станом на цей день до пів­
фіналу пройlШ!и команди фа­
культеті в «Е», «ОБЗ», «МТ» та 
«ВК». 

Не зважаючи на погані по­
годні у юви, організатори тур­
ніру не стали переносити 
зустрічі, тому ігри проходили 
напрочуд складно. Перші дві 
команди, котрі грали за вихід 
у фінал, дійсно можна назвати 
рівносильними. Закінчивши 
матч з рахунком 1: І (голи: 
«ОБЗ» - Олег Сеня:іков, «Е» -
Олексій Канівець) подальшу 

....,_..,._"" долю фіналістів
вирішили пе­
нальті. З рахун­
ком 4:5 команда 
«ОБЗ» одержала 
перемоrу. Друга 
гра «ВК>н<МТ» 
також ознамену­
валась нічиєю 
(голи: «ВК» -
Андрій Фалько, 
Дмитро Пірус· 
«МТ» - Ілля Пе­
трш, Богдан Су­
шенко) і, поці­
ливши у ворота 
суперників біль-
ше «шестимет­

рових», із рахунком 4:2 у фінал 
пройшла команда «ВК». 

Якщо говорити про сам 
фінал, то він справді був гаря­
ч.им. Щиро кажучи, таких про­
тистоянь на полі не очікував 
ніхто. Фінальні матчі обох ігор 
захінчились з рахунками l: І, 
і 11еремоrу знову визначали пе­
нальті (го и забили: у ворота 
еле�,.-трихів Максим Цихов­
ський, протилежні «МТ» -

Андрій Фомічов). За підсумка­
ми гри четверте місце, посту­
пившись команді суперника 
з рахунком 4:3, посіла ко�1анда 
факультету «Електрифікація 
залізниць» у складі: № 11 Ми­
кола Кучма (капітан), № 8 
Андрій Бондяєв, .No 9 Артем 

Владіміров, № l0 Олександр 
Воронцов, № 17 Олексій Гребе­
нюк, № 77 Євгеній Казанцев, 
№ 13 Олексій Канівець, № 7 
Андрій Фомічов, № І Віктор 
Шатило. Зовсім трішки не вис­
тачило енергетикам натиску 
для перемоги. Бронзу відпо­
відно отримала команда фа­
культету «МТ». клад коман­
ди: № 5 lлля Петрів (капітан). 
№ 13 Богдан Сущенко, о 10 
Віктор Савченко, № 7 Максим 
Циховський, № 1 Франд Воло­
шко, № 4 Євгеній Ситников. 

Боротьба за . 
перше місце бу­
ла взагалі не ли­
ше на витримку 
та фортуну фут­
болістів, а й на 
витримку нервів 
вболівальників. 
Чи 1ало захвату 
та подиву лови­
ли на собі у по­
глядах гравці 
перед кожним 
ударом по м'я- u��;;...;.;.;...., чу. Закінчивши 
основну гру з рахунком 
І: !(голи: «ВК>>-Дмитро Пірус, 
«ОБЗ» - Олег Сенніков), доля 
Кубка залежала більше від 
везію-�я, аніж від майстерності 
бомбардирів. Та. врешті-реurr, 
з остатоqним рахунка I по пе­
нальті 4:3 друте �fісце зайняла 
команда факультету «Органі­
зація будівництва залізниць» 
у складі: № 7 Давид Кікава 
(капітан), No 77 Олег Се1-1.11іков, 
№ 9 Олексій Баранов, N_ 5

Леоніл Гречихін, № 20 Бо�-дан 
Олейнік, № 21 Андрій Зайцев, 

о 11 Валерій Лебедєв, № 69 
Михайло Пата.ла.ха. 

1 вже третій рік поспіль Ку­
бок ректора міЦ1ю закріплен.и:й 
за призерами змагань військо­
вою кафедрою. клад команди 
переможців: 

№ 11 Ми.кола Приймак (капі­
тан), 

№ Андрій Фалько, 
№ 9 Артем Завірюхін, 

'0 7 Валерій Філімонов, 
№ І О Дмитро Пі рус, 
№ 17 Махсим Кушнір, 
№ 13 Данило Торубара, 
№ 23 Олексій Кравцов, 

о 4 Денис Білий, 
№ 22 Кирило Литвинов, 
№ І Андрій Шпарик. 

Також були відзнаqені та 
нагороджені: 

«Кращий нападник» 
Кучма Микола («Е»); 

«Кращий воротар» 
Завірюхін Артем (<<ВК»); 

«Кращий гравець» 
Сенніков Олег («ОБЗ»). 

1 звання «Краща підтримка» 
по праву отри.мали курсанти 
військової кафедри. 

Щиро вітаємо переможців! 
Велике спасибі організато­

рам турніру, голові Спортклубу 
університету Курилу Руслану, 

головам КССМ, Дутку Тарасу 
Романовичу та всім ти:м, хто до­
поміг зробити ці ігри незабут­
ньою сторінкою у спортивному 
житті нашого вузу. С110діва­
юсь, що надалі патріотичний 
дух кожного з факультетів буде 
тільки зростати і вже в наступ­
ному році нас чекатимуть ще 
більш захоплююч.і ігри за 
rоловню1 приз футболістів 
ДІ!Ту - Кубок ректора. 

Ольга Півник, гр. 225 
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Велика Перемога... Якою 
ціною 11 здобуто? Скільки 
віддано житrів... Не гасне 
у пам'яті вогонь, запалений 
у далекому 41-му, вогонь вій­
ни розрухи і тим самим 
незламної мужності наших виз­
волителі.в. Когось вона залиши­
ла без сина, комусь безжалісно 
спотворила дитинство, для ко­
гось стала пеклом крізь яке 
проходиш щоночі а когось 
вона позбавила житrя. Так мало 
зараз серед нас тих, кому 
можна вклонитись за той 
вічний подвиг. 

Цього року, напередодні дня 
Перемоги, студенти факу.1ьте­
ту «Механічний» мали мож­
ливість □очути і пережити ра­
зом із ветераном, Анатоліє 1 

Агапійовичам Каблуковим, 
спомини далеких років його 
дитинства та юності. 

У се життя Анатолія та його 
брата Віктора доля пов'язала із 
залізниuею. Виховувались у сі­
м'ї бригадира слюсарів локомо­
тивного депо станції Дніпро­
петровськ. Ще з дитинства 
мріяли стати машиністами теп­
ловоза. У віці lO років їхня мрія 
крок за кроком почала здійсню­
ватись. У парку Глоби відкри­
лась дитяча залізниця, куди 
чимдуж вирушили <шроситись 
на роботу)> майбутні залізнич­
ники. Саме uc, мабуть, і змуси­
ло ще дітлахів 4-ro класу добре 
вчитись, бо на Малій заліз111щі 

Не маємо права 
забути ... 

Так сто шено гойдає вітер 
Обелісків спомини німі. 

Він ніби в душі.кожного, без літер 
Карбує: «Не дайте повторити я вій.ні!)> 

панувало суворе правило - до­
пуск до роботи отримували 
тільки ті, хто мав оцінки «4» та 
«5», а бажаючих було ЧJімало. 
[ так вони пройшли шлях від 
оглядачів вагонів, кондукторів 
до машиністів, нехай дитячої, 
але залізниці. 

Нелегка слюсарна практика 
неабияк посприяла глибокому 
розумінню усіх тонкощів своєї 
справи у майбутньому. 

Відразу після закінчення 
школи брати мали вступити до 

ДПТу, але доля розпорядилась 
інакше - почалась війна. !хню 
сім'ю евакуювали до Сталін­
града, де Каб.тукови працювал-и 
слюсарями. Потім пере't:хали до 
Севастополя, де мітку вперше 
на собі відчули весь жах розру­
хи, безжалісності війни. Вони 
як і багато інших, під час ева­
куації біжепців та поранених 
потрапили у «пробку», поїзди 
стояли впритул один до одного, 
чим і скористались окупанти ... 

Післ.я цього брати бупи на­
прамені до Дніпропетровська, 
де згодом теж стало небезпе•1но 

ж�пи, юнакjв та дівчат наби�за­
ли в поїзд та відправляли в 
Німеччину. Переїхавши до ма­
м11, пересиділи весну та літо 
1943 р. у Мар'ющі. Згодом 17-
річними юнака�rn, тут же всту­
пили до лав Радянської армії. 

Спочатку були автоматника­
ми, вив•1али ази військової на­
уки, потім їх направили у шко­
у артилерійських розвідни:кjв. 

Навчалися маскуватись, роз­
пізнавати та наносити на карту 

бойові цілі, корегувати вогонь 
артилерії, вивчали зброю, а та­
кож бойові прийоми за підруч­
юtком відомого майстра спорту 

РСР капjтана К. Т. Бу очки, 
особливу увагу приділяли tін­
н ій справі. Згодом, будучи ар­
тилерійськими розвідниками 
в складі полку вон11 брали 
участь у жорстоких боях у Мол­
давії, пройшли по території Ру­
мунії, Югославії Угорщини. 

аме за бій під Будапештом от­
римали найпершу нагороду -
медаль «За відвагу». Після 
закінчення війни ще продовжу-

вали службу в Узбекистані. 
Служба в армії 11ав1fИJ!а братів 
багато чому, але най.го;�овніше 
- цінувати мирне життя.

У 195 l р. обидва стали сту­
дентами ДІLТу, навчання в яко­
му пройшло егко, і, як на­
слідок, по закінченні брати от­
римали дипломи з відзнакою. 

Після цього Анатолій став 
працювати бригадиром паро­
возного депо Ніжньодні.про­
вськ-Вузол, потім займав різні 
інженерні посади на паровозо­
ремонтному заводі: головний 
технолог, конструктор. Згодом 
працював директором виробни­
чого об'єднання «Укрчермет­
транс». 

Віктор же лишився в ДПТі, 
пройшов шлях від інженерних, 
вик.;1адацьких посад Д() ректора 
інституту, і за його ректорства 
у 1980 році інститут став уні-

верситетом. Так багато всього 
здобуто, стільки шляхів прой­
дено. 

Нинішня ж ситуація в країні 
не може нікого з rишити бай­
дужим, і тим більше людину, 
яка сповна пізнала ціну мирно­
го неба над головою. 

Ми зобов'язані не лише 
па.,1'ятати вічні по виги наших 
визволителів, а НІКОЛИ, 
і НІЗАЩО не дати війні спа­
лахнути знову. 

Ольга Пів11ик, гр. 225 
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Будьте обережні 
у літньо-осінній період ! 

В Україні в 2013 році значно 
поrіршилася епідемічна ситуа­
ція захворювань на лепто­
спіроз. За літньо-осінній період 
2013 р. зареєстровано 307 ви­
падків захворювань проти 
253 випадків, зареєстрованих 
у 2012 р. Найвищі показники 
захворюваності у Херсонській, 
Хмельницькій, Чернігівській, 
Тернопільській, Миколаїв­
ській, Рівненській, Одеській, 
Вінницькій та Закарпатській 
областях. 

Основними носіями патоген­
них для людини лептоспір 
у природних осередках леп­
тоспірозу є польова, жовтогор­
ла, лісова миші, полівки руда та 
звичайна. У населених пунктах 
основні носії- це ха'ПіЯ миша та 
сірий пацюк. Від них заража­
ються собаки, свині, велика ро­
гата худоба. У хворих тварин 
мікроби зберігаються в організ­
мі до двох з половиною років. 

За літньо-осінній період 
20\Зр. на лептоспіроз досл1-
джено 500 пацюків. Позитивні 
результати отримані від 37 екз. 
(7 ,4 % від загальної кількості 
досліджених). 

Більшість пацюків - носіїв 
леnтоспір було відловлено у на­
селених пунктах і на об'єктах 
епідемічного ризику. 

Враховуючи наявність дріб­
них ссавців та пацюків (голов­
них носіїв іктероrемораrічного 
лептоспірозу) на об'єктах епід­
ризику та на території приват­
них господарств, а також неза­
довільне проведення дерати­
зації на цих об'єктах, епі­
зоотична та епідемічна ситу­
ація на весняно-осінній період 
2014 р. прогнозується як 
несприятлива. 

У спекотні дні приємно 
відпочити біля річки, покупа­
тись, позагорати. Краще всього 
це робити на впорядкованих 
пляжах міста. Не потрібно не­
хтувати попередженнями про 
те, що у цьому місці купатись 
не рекомендовано. Це небез­
печно для здоров'я. Не слід ви­
бирати для купання місце зі 
стоячою водою, добре прог­
рітою водою, біля водопою 
худоби. 

Вирушаючи у заміські зони, 
у похід, особливо біля річки, 
необхідно узяти з собою водо­
провідну чи мінеральну воду, 
чай або кофе. Категорично за­
бороняється пити, мити руки, 
овочі та фрукти з відкритих во­
доймищ чи невідомих джерел. 
Продукти харчування потрібно 
оберігати від гризунів. Харчові 
відходи, сміття ні в якому ви­
падку не можна залишати на 
березі, у лісі. 

Виконуючи елементарні пра­
вила гігієни, ви зможете добре 
оздоровитись улітку, не нара­
жаючись на небезпеку, оскіль­
ки в цей період дуже легко зара­
зитися лептоспірозом. 

Заразитися лептоспірозом 
можливо через воду, яка за­
бруднена виділеннями інфіко­
ваних гризунів та тварин, під 
час вживання її для пиття, під 
час купання у водоймищах. Та­
кож передавати лептоспіри мо­
жуть заражені харчові продук­
ти. 

Збудники лептоспірозу про­
никають в організм людини 
не тільки через шлунково­
кишковий тракт, а й через 
ушкоджену шкіру, слизові обо­
лонки очей, носа. Тому зара­
ження може відбутися навіть 
під час умивання. 

З моменту проникнення ін­
фекції до захворювання прохо­
дить 6-14 днів. Хвороба почи­
нається раптово, з швидкого 
підвищення температури до 
39-40 градусів, ознобу. Вини­
кає сильний головний біль,
слабкість, безсоння, біль у суг­
лобах та кістках. Характерною
ознакою хвороби є різкий біль
у м'язах, особливо у литках.
Відмічається зниження апети­
ту, з'являється нудота, блюво­
та. Хвороба протікає з вираже­
ною інтоксикацією організму,
ураже1шям нирок, печінки,
з пожовтінням склер та шкіри.

Під час появи ознак захворю­
вання слід терміново зверта­
тись по допомогу до спеціа­
лістів, у першу чергу - до 
лікаря-інфекціоніста. Для уни­
кнення тяжких наслідків ні 
в якому випадку не вдаватися 
до самолікування. 

Т. Татаровська, 
лікар епідеміолог ДВП ДУ 

<1Лаборатор11ий центр 
11а заліз11ич11ому транспорті 

Держса11епідслужби 
України» 

В. Залеський, 
зав. амбулаторwо 

ст. (<дніпропетровськ 
Південний11 

КfедіііиМа OatUl,,Шlta
Часто трапляється так, що 

руки опускаються, муза поли­
шає нас, а розум наповнюється 
безнадією. Знайомі відчуття? 
Кожному з нас в повсякден­
ності потрібні нові яскраві ідеї, 
але не завжди вони приходять 
до нас вчасно! А для студента 
це особливо важливо, тому що 
постійно потрібно самостійно 
приймати важливі рішення, де 
необхідне креативне мислення 
та фантазія. 

Процес пошуку неординар­
них рішень може бути значно 
спрощений шляхом викорис­
тання методів, зазначених ни­
жче. Вони не тільки допомага­
ють під час творчого застою чи 
кризи, але й можуть бути 
потрібними для виходу за рам­
ки традиційного та звичного 
ходу думок. 

1. Непрямі стратеrії
Автор - Пітер Шмідт і Бра­

йан Ено 
Метод дозволяє учасникам 

творчого процесу звільнитися 
від негативних емоцій, які зава­
жають генерації ідей. Він поля­
гає в тому, що люди по черзі ви­
тягують картки і виконують ко­
манди, які на них вказані. 
Зрозуміло, що таку колоду 
потрібно завчасно прикрасити 
такими командами, як: «звіль­
нись від злості», «укради рі­
шенню> і т. д. 

2. Метод шести карток
Автор -Едвард де Боно
Необхідно шість карток або 

інших предметів білого, черво­
ного, чорного, жовтого, зелено­
го та синього кольорів. У кож­
ної картки своє значення, учас­
ник повинен висловити ідеї та 
думки з приводу, залежно від 
того, якого кольору картка 
йому випаде. Зміну карток 
виконувати за домовленістю. 

Білий (зробити білого кольо­
ру) - інформація і факти, без 
оцінки. 

Червоний-почуття, інтуїція. 
Чорний - критика, сумніви, 

увага та запобігання помилок. 
Жовтий - оптимізм і вислов­

лювання переваг ідеї, а також 
способи її покращення. 

Зелений - оригінальність, не­
звичність, креативність. 

Синій - об'єктивність, пріо­
ритети, контроль всього проце­
су та огляд обраного шляху. 

З. Ментальні карти 
Автор- Тоні Б'юзан
В його теорії наголос робить­

ся на те, що креативний процес 
тісно пов'язаний з пам'яттю 
людини, тому розвивати пот­
рібно саме пам'ять. Метод по­
лягає в тому, що в центрі арку­
ша потрібно відобразити клю­
чове поняття, потім від нього 
лініями намалювати виrшива­
ючі думки. Записувати все, що 
приходить в голову. Таким чи­
ном одні поняття впливатимуть 
на інші. Найбільш важливі сло­
ва можна виділяти кольором 
або фігурами. Коли весь аркуш 
заповниться, буде видно, що 
проблема «просвічена:». На­
очність завжди допомагає ідеям 
«ожити», виробити з їх допомо­
гою неповторне рішення. 

4. Мозковий штурм
Автор -Алекс Осборн
Цей метод має багато мо­

дифікацій. Найбільш поширена 
з них полягає у вільному гене­
руванні ідей членами команди. 
Кожен по черзі пропонує свої 
варіанти, при цьому записують­
ся і в подальшому розглядають 
абсолютно всі з них. Основне 
правило мозкового штурму -
катеrори'Піо забороняється 
критикувати чужі ідеї. Але 
можна пропонувати шляхи їх 
зміни. 

5. Інверсія
Метод використовується 

у тих випадках, коли викорис­
тання традиційного мислення 
заводить у глухий кут. Він по­
лягає у пошуку рішень проти­
лежної направленості. Наприк­
лад, замість питання <<Як це по­
кращити?» задається питання 
<<Як ue можна зіпсувати?», 
замість «Як підвищити ефек­
тивність?» - <<Як її знизити?» 
і т. д. Вважається, що мозок 
краше працює з прямо постав­
леною задачею, яка не містить 
заперечення. 

Усі ці техніки дуже ефек­
тивні для розвитку креатив­
ності, генерування ідей. Доз­
вольте собі мислити абстрак­
тно, не боятися помилок та 
неочікуваних рішень. Якщо 
одразу щось не вдасться, не за­
смучуйтесь. Треба лише трош­
ки попрацювати, і у вас обов'яз­
ково все вийде. 
Наталія Замедянська, 925 гр. 
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